

# 真主党领导人身亡 黎以会否全面开战

## 省委常委会召开会议

(上接第1版)

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记在全体民族团结进步表彰大会上的重要讲话精神,坚持把铸牢中华民族共同体意识为主线,切实把民族工作抓好,推动我省民族团结进步事业再上新台阶。要巩固全省各民族共同奋斗的共同思想政治基础,全面贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,大力传承弘扬习近平总书记在福建工作期间关于民族工作的重要理念和重大实践,坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路。要加快建设中华民族团结进步重要窗口,加强民族文化遗产保护,巩固拓展少数民族脱贫攻坚成果,加快民族地区经济社会发展步伐,增强基本公共服务均衡性和可及性,推动各民族全方位嵌入,积极促进交往交流交融,不断提高民族事务治理能力和水平,加大闽台民族交流交往。要把民族工作摆上重要议事日程,及时研究解决民族工作中的重大问题,发挥先进典型的示范引领作用,凝聚做好新时代民族工作的强大合力。

会议强调,要认真学习领会习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,学深悟透做实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,不断开创我省政协工作新局面。要确保政协工作正确政治方向,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,把党的领导贯穿各项工作之中,推动各民主党派和各族各界人士进一步实现政治上团结合作、思想上共同进步、行动上步调一致。要围绕中心精准建言议政,聚焦打造“为国协商、为民服务”特色品牌,健全人民政协工作制度机制,推动协商民主广泛多层制度化发展。要着力凝聚社会各界共识,完善发挥统一战线凝聚人心、汇聚力量的工作机制,致力画好最大同心圆。要全面加强政协自身建设,进一步激发建言资政、凝聚共识的积极性和主动性。

会议强调,要大力弘扬追逐梦想、勇于探索、协同攻坚、合作共赢的探月精神,充分发挥数字福建优势,加强与国家重大专项对接,建好用好各类创新平台,着力建设重大科技项目,推动实现更多科技成果转化,要完整准确贯彻新时代党的治疆方略,始终把对口援疆作为一项重大政治任务来抓,统筹谋划民族干部培训工作,打造更多组团式援疆标志性成果。要用心用力做好闽宁协作及援疆等对口支援工作,为共守祖国疆土、共建美好家园贡献更多福建力量。要加快建设高质量教育体系,加强高素质新闻宣传人才培养和新闻舆论工作队伍建设,推动我省新闻战线持续讲好福建故事、传播福建声音。要持续深化国企改革,扎实推进产业工人队伍建设改革,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,激励更多劳动者特别是青年一代走技能成才、技能报国之路。要树牢大农业观、大食物观,夯实粮食安全根基,构建多元化食物供给体系,提升乡村产业发展水平,推动更多“小作物”发展成为增收“大产业”,走具有福建特色的乡村振兴之路。

会议要求,要全面落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,贯彻落实全国干部监督工作会议精神,坚持问题导向,充分发挥干部监督的监测仪、净化器作用,建设忠诚干净担当的高素质干部队伍,推动全面从严治党向纵深推进。要坚持把政治监督摆在首位,强化担当作为监督、纪律作风监督、选人用人监督、巡视巡察整改监督,用改革精神和严的标准做好新时代干部监督工作。要强化责任落实,坚持和完善干部监督工作联席会议机制,构建齐抓共管、运行高效的监督格局,着力锻造干部监督铁军。

会议审议了《福建省进一步加强矿山安全生产工作的若干措施》,还研究了其他事项。

## 市委常委会召开会议

(上接第1版)

会议要求,全市各级人大及其常委会要牢记习近平总书记“发挥人大作用,把闽东事业推向前进”的殷切嘱托,高质量推进地方立法,高效能开展监督工作、高水平做好代表工作,高标准加强自身建设,切实把人大制度优势转化为发展胜势、治理效能;全市各级政协组织要进一步完善党对政协工作的领导的体制机制,加强政协协商同其他协商形式的协同配合,为市委、市政府科学决策提供更多参考。

会议就民族工作以及农业产业、防汛救灾等工作提出要求,强调要充分发挥宁德作为最大畲族聚居区的优势,创新民族活动载体,培养民族传承人,让闽东之光传播得更广更远;要以念好“山海经”为指引,深入实施“八个一”工程,持续推进“四个园”建设,不断提升八大特色产业的竞争力、品牌力、影响力;要牢固树立“防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾”意识,时刻关注天气变化,强化预警研判,切实保障人民群众生命财产安全。

会议还研究了其他事项。

以色列军方28日发表声明称,黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉在27日的空袭中死亡。真主党此后发表声明证实了该消息。

分析人士认为,尽管以色列近期已连续“定点清除”多名真主党高层人物,但纳斯鲁拉之死影响远大于其他人,以色列此次行动表明其战略的“重大突破”。由于真主党遭受重创,同时伊朗等地区反以力量受多重因素限制难以协助真主党大规模反击以色列,黎以或持续呈现“低烈度冲突”状态。

### 精心策划的刺杀

以军27日对位于黎巴嫩首都贝鲁特南郊的真主党地下总部发动精准空袭。据以色列媒体报道,以方事前通过情报部门得知纳斯鲁拉将在这里与真主党高层将领召开会议。

此次空袭发生在以总理内塔尼亚胡在纽约参加第79届联合国大会一般性辩论期间。据报道,内塔尼亚胡在纽约酒店内批准了这一行动,随后提前结束访美行程回国。英国《每日电讯报》援引一名以高级官员的话说,内塔尼亚胡选择此时前往纽约,部分原因是想蒙骗真主党领导人,令其以为以方不会在此期间发动攻击。

近期,以色列已空袭炸死多名真主党高官,包括真主党精锐部队拉德万部队指挥官易卜拉欣·阿基勒、艾哈迈德·马哈茂德·韦赫比,真主党火箭导弹部队指挥官易卜拉欣·库拜西等人。宁夏大学中国阿拉伯国家研究院执行院长牛新春说,真主党高级将领接连遇害,纳斯鲁拉仍选择在总部召开会议,这表明真主党可能并未充分认识到以色列的刺杀图谋。

以色列与黎巴嫩真主党之间的军事冲突过去两周骤然升级。9月17日和18日,真主党成员使用的传呼机和对讲机等设备几乎同时在全国范围内爆炸,导致至少37人死亡,数千人受伤。以军23日以来多次密集空袭贝鲁特等地的所谓真主党目标,造成大量平民伤亡。联合国驻黎人道主义事务专员27日表示,黎巴嫩已有超过20万人因这轮冲突流离失所。

### 以色列“突破红线”

内塔尼亚胡28日晚发表声明称,纳斯鲁拉之死是“一个历史转折点”,“是以色列实现目标的必要条件,可能将改变中东的力量平衡”。

分析人士指出,纳斯鲁拉在真主党发展壮大和抵抗以色列过程中起到重要作用,在该组织内拥有巨大影响力,在中东地区也有很高知名度。此前,以色列一直避免对这类人物实施暗杀行动,以免引发大规模冲突。此次行动表明以色列已“突破红线”,做好与真主党发生大规模战争的准备。

以色列《耶路撒冷邮报》评论说,针对纳斯鲁拉的行动表明以色列在与真主党的战斗中并不存在“红线”,真主党每个成员都可能成为以色列的目标。

事件发生后,伊朗、伊拉克、土耳其等国纷纷谴责以色列,指责以色列的袭击已“越过所有红线”。

长期以来,西方舆论把黎巴嫩真主党、巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)、也门胡塞武装、一些伊拉克民兵武装称为伊朗在中东地区主导的“抵抗之弧”成员。上海外国语大学中东研究所教授刘中民认为,哈马斯领导人哈尼亚在伊朗遇害身亡后,伊朗虽声称报复但实际行动有限,使得以色列敢于对真主党进行强力打击。

### 对中东影响深远

分析人士指出,近期中东地区冲突的重点从加沙地带转向黎以边界。黎巴嫩真主党领导人遇害身亡,将对黎以乃至整个中东地区局势产生深远影响。

从真主党方面看,以色列特拉维夫大学中东问题专家埃亚勒·齐塞尔认为,以色列最近的进攻给真主党造成了重大损失,并留下权力真空,真主党或需要很长时间才能恢复。特拉维夫大学摩西·达扬中东和非洲研究中心研究员哈雷尔·霍雷夫说,近期真主党对以色列的报复性袭击

## 联合国秘书长呼吁停止“暴力循环”

联合国秘书长古特雷斯28日对黎巴嫩局势急剧升级深表担忧,呼吁停止“暴力循环”。

叙利亚、约旦等国外交部谴责以色列对黎巴嫩的军事行动。

古特雷斯就黎巴嫩局势通过发言人发表声明说,这种“暴力循环”必须立即停止,各方必须从“悬崖边缘”后退。黎巴嫩人民、以色列人民以及更广泛地区的人民都承受不起一场全面战争。他敦促各方全面履行安理会第1701号决议,立即恢复停火,同时再次呼吁立即在加沙停火并释放被扣押人员。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党不时向以色列北部发动袭击,以军空袭和炮击黎南部目标进行报复。本月17日黎巴嫩发生传呼机爆炸事件后,黎以冲突陡然升级。连日来,以色列猛烈空袭贝鲁特南郊,炸死黎巴嫩真主党总书记纳斯鲁拉。

伊朗常驻联合国代表伊拉瓦尼28日致信古特雷斯和安理会9月轮值主席国斯

洛文尼亚常驻联合国代表萨穆埃尔·日博加尔,呼吁安理会就黎巴嫩最新局势召开紧急会议。他在信中说:“以色列的侵略行为对地区和国际和平与安全构成严重威胁,将整个地区推入一场全面灾难。伊朗敦促安理会立即采取果断行动,制止以色列的持续侵略,防止该地区陷入全面战争。”

叙利亚外交部28日晚发表声明,强烈谴责“以色列对黎巴嫩的侵略行径”,以方

“不人道的罪行”将使整个地区陷入难以预测的危险。另据叙利亚通讯社报道,叙政府宣布全国为纳斯鲁拉哀悼三天。

约旦外交大臣萨法迪28日晚在社交媒体上发文谴责以色列对黎巴嫩的军事打击,指出以色列应对冲突产生的灾难性后果负责。罗马尼亚外长奥多贝斯库28日晚接受罗国家通讯社采访时说,中东安全局势动荡不安,应避免爆发影响整个地区的战争。

## 旅日大熊猫“比力”“仙女”启程回国

新华社东京9月29日电(记者 胡晓格 郭丹)旅日大熊猫“比力”和“仙女”29日上午启程离开日本东京上野动物园,踏上回国旅途。

当天上午,“比力”和“仙女”乘坐包机从日本成田机场起飞,回国后将被送往中国大熊猫保护研究中心。

雄性大熊猫“比力”和雌性大熊猫“仙女”都已19岁,由于高龄出现高血压等问题。上野动物园说,一直以来,中日专家保持沟通和联合会诊,对症用药治疗,目前两只大熊猫饮食和日常活动状况正常。为使大熊猫得到更好照顾和治疗,经东京都和中国野生动物保护协会协商,决定尽早将“比力”和“仙女”送还。

“比力”和“仙女”于2011年2月通过租借形式入住上野动物园,不久后发生东日本大地震,两只大熊猫的灾后亮相给日本民众带去无限温暖。9月28日是两只大熊猫最后一天公众参观日,约两千名民众专程前往上野动物园与它们告别。上野动物园园长福田丰说,非常感谢“比力”和“仙女”给日本民众带来的欢笑,希望它们健康长寿。

在日期间,“比力”和“仙女”于2017年自然繁殖产下大熊猫“香香”,“香香”已于去年回到四川。2021年又诞下龙凤胎“晓晓”和“蕾蕾”。



这是9月28日在日本东京上野动物园拍摄的大熊猫“仙女”。

旅日大熊猫“比力”和“仙女”29日上午启程离开日本东京上野动物园,踏上回国旅途。当天上午,“比力”和“仙女”乘坐包机从日本成田机场起飞,回国后将被送往中国大熊猫保护研究中心。9月28日是两只大熊猫最后一天公众参观日,约两千名民众专程前往上野动物园与它们告别。

新华社发(东京动物园协会供图)

## 寻人启事

福州市阳头街道阳和社区居民郑华于2024年7月30日在五福园病故,请其亲属郑瑜辉、郑瑜泽到阳和社区办公室配合办理死亡火化事宜。自通告之日起7日内前来办理,未来办理,将由相关民政部门代为处理。

联系人:郑雄 联系电话:18750376676

福州市阳头街道阳和社区居民委员会 2024年9月30日

## 遗失声明

朱国军、雷阿雪夫妇遗失女儿朱紫萌的出生医学证明,证号:1350430455。声明作废。

挂失人:朱国军 雷阿雪 2024年9月30日

缪有轩、郭美花夫妇遗失女儿郭思桐的出生医学证明,证号:G350167552。声明作废。

挂失人:缪有轩 郭美花 2024年9月30日

陈书谔、张清容夫妇遗失女儿陈洛妃的出生医学证明,证号:P350146937。声明作废。

挂失人:陈书谔 张清容 2024年9月30日

本单位遗失2020年4月28日由福建省周宁县农业农村局的农村集体经济组织登记证正本,统一社会信用代码:N2350925MF4143409H。声明作废。

周宁县玛坑乡紫竹村股份经济合作社 2024年9月30日

本单位遗失由周宁县农村信用合作联社玛坑信用社开户的开户许可证,核准号:J4038000695801。声明作废。

周宁县玛坑乡紫竹村股份经济合作社 2024年9月30日

## 拍卖公告

一、受委托,兹定于2024年10月12日上午10:00,通过中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)举行拍卖会,拍卖标的:1.位于霞浦县盐田乡浒屿村原福建润茂海洋科技有限公司养殖场(含现有生产设备及配套设施)租赁使用权(租赁期至2028年12月31日止);2.位于古田县鹤塘镇陈际村“吾厝里、桥里、西洋兰”山场约285亩防治性林木采伐权;3.中联QY25V型废旧汽车起重机一部;4.别克牌小型普通客车一辆;5.须拆解报废处置的无人认领车辆278辆。

二、受委托,兹定于2024年10月12日下午3:00,在霞浦县公共资源交易中心开标厅(牛澜43号人社局二楼)举行拍卖会,拍卖标的:位于霞浦县龙首路63号101D店面(建筑面积约30㎡)、龙首路65

号101D店面(建筑面积约76㎡)5年租赁使用权。

三、受委托,兹定于2024年10月22日下午3:00,在古田县政务服务中心一楼开标室举行拍卖会,拍卖标的:1.位于古田县杉洋A地块保鲜库2座、B地块保鲜库4座3年租赁使用权;2.古田县614东路东方大景城5号楼2单元603室、137Z杂物间及605室、136Z杂物间房产(面积各96.71㎡,不含杂物间面积)。

有意竞买人,请与我司联系看样、了解详情,缴纳竞买保证金并办理竞买登记手续。联系地址:宁德市蕉城区天湖路祥和楼二层;拍卖热线:0593-2566666、2566999。

福建国拍拍卖有限公司 2024年9月30日

## 拍卖公告

受委托,定于2024年10月10日下午3时在霞浦县公共资源交易中心开标大厅(霞浦县松港街道牛澜43号人社局2楼)举行拍卖会。拍卖标的:1.位于霞浦县原茶科所(兰后变电站)前苗圃地8年的租赁使用权,安置面积约30亩;2.霞浦县原茶科所(兰后变电站)前苗圃地上的苗木一批(详见清单);上述2组标的整体打包拍卖。3.霞浦县松港街道同兴新村82-83号共计7间商铺三年的租赁使用权。4.霞浦县松港街道九一新村1号1幢106D商铺、5幢101D商铺及龙首路106号101D、102D商铺三年的租赁使用权。咨询、看样、报名、保证金缴纳时间截至2024年10月9日下午5时。联系地址:福安市冠后路华联园4号楼4B201-1号,联系电话:0593-6508588。

福建德佳拍卖有限公司 2024年9月30日

## 拍卖公告

受委托,兹定于2024年10月22日15时30分在福建省福鼎市海口路21号二层会议室举行拍卖会,拍卖标的:福鼎市店下镇屿前村国道G228线红湖水路段路面花岗岩条石,总挖方量约684.6m<sup>3</sup>,有意竞买者请与我司联系,标的展示、办理竞买登记手续、缴纳竞买保证金时间截至2024年10月21日17时。联系地址:福鼎市海口路21号二层,联系电话:0593-7962210、13950508222。联系人:陈女士。

福建国拍拍卖有限公司 2024年9月30日

## 遗失声明

本单位遗失公章,章文:宁德市蕉城区飞鸾育才幼儿园。声明作废。

宁德市蕉城区飞鸾育才幼儿园 2024年9月30日

张开闭、凌巧阳夫妇遗失儿子张翔的出生医学证明,证号:V350121714。声明作废。

挂失人:张开闭 凌巧阳 2024年9月30日

张开闭、凌巧阳夫妇遗失儿子张智的出生医学证明,证号:V350121715。声明作废。

挂失人:张开闭 凌巧阳 2024年9月30日